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ATA DE N.º 83/2023– OCTOGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2023–EM 
03-10-2023 

83ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 
19ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 

Ao terceiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte três, reuniram-se na Sala de Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, com a presença do Vereador Presidente Ademir Sebastião 

Burmann os Vereadores: Joabel Zimmermann, Olivério Resmini, Rubian Jose konageski, Alexandre Sfalcin, Paulo 

Roberto Dalla Corte, Dejair Lêo Fritz e Adriana Prestes Belinaso. Após verificar a existência de quórum, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma saudação aos Vereadores, desejando um bom trabalho 

a todos e saudou também os presentes. Na ausência do Vereador Gladimir Miltz wey (PT), por motivos pessoais, 

houve a convocação da Vereador Suplente Olivério Resmini (PT). Portando, dessa forma houve modificação da mesa 

diretora ficando como Vice-presidência o vereador Alexandre Sfalcin que era secretário. Para completar a mesa 

diretora o presidente Ademir sebastião Burmann convidou a vereadora Adriana Prestes Para secretariar os trabalhos 

e compor a mesa diretora. Em seguida presidente prosseguiu-se a sessão com a leitura de um trecho bíblico pelo 

diretor legislativo da casa Jonas Sides da Silva. Continuando, houve a apreciação e votação da Ata da Sessão 

ordinária do dia 26 (vinte seis) de setembro 2023 (dois mil e vinte três) Ata nº 82 (oitenta e dois) de 2023 (dois mil e 

vinte três), que foi aprovada por unanimidade. Após houve o espaço destinado ao Pequeno Expediente conforme 

ordem abaixo dos vereadores: Adriana Prestes Belinaso, Olivério Resmini, Dejair Lêo Fritz, Rubian José Konageski 

, Paulo Roberto Dalla, Luiz Fernando Baroni, , Joabel Zimmermann, Alexandre Sfalcin e Ademir Sebastião Burman. 

Após, Presidente retomou com apreciação e votação das matérias do dia. PROJETO DE LEI N.º 0049/2023 – 

ALTERA OS ARTS, 2° E 3° DA LEI MUNICIPAL N°.1.886/2014, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A ADERIR AO PROGRAMA MAIS MEDICOS A CONCEDER AUXILIO MORADIA E AUXILIO 

ALIMENTAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N.º 

0050/2023 – DISPÕE SOBRE A REDUÇÃO DA CARGA HORÁRIA DOS SERVIDORES ESTATUTÁRIOS EFETIVOS 

E CELETISTAS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E DOS PODERES EXECUTIVOS E LEGISLATIVO, QUE TIVEREM 

FILHOS PORTADOR DE NECESSIDADE ESPECIAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto baixado para as 

comissões: (justiça e redação) e (finanças e orçamento).  PEDIDOS DO PODER LEGISLATIVO. PEDIDO DE 

INDICAÇÃO DO VEREADOR OLIVERIO RESMINI (PT).  VENHO SOLICITAR AO SENHOR PREDIDENTE DO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA DE VEREADORES DE CATUIPE O PEDIDO DE INDICAÇÃO PARA QUE O MESMO 

ENVIE UM OFICIO DE SOLICITAÇÃO AO DAER DE UM TREVO OU NO MINIMO UM BOM ACOSTAMENTO NO 

LADO OPOSTO DA ESTRADA QUE VAI PARA AS LOCALIDADES RINCÃO DOS RIEHT E REASSENTAMENTO 

NOVA ESPERANÇA EM BOA VISTA,É UMA TRAVESSA A QUEM VAI AO MUNICIPIO DE SANTO AUGUSTO POIS 

A ESTRADA OFERECE GRANDE RISCO DE ACIDENTES E TEM BASTANTE MOVIMENTO DE VEÍCULOS 

PEQUENOS E DE CAMINHOES DE GRANDE PORTE E MAQUINAS PESADAS E NESTE LOCAL NÃO TEM 

AONDE AGUARDAR E TEM QUE FICAR NA PISTA DE ROLAMENTO AGUARDANDO PRA PODER ATRAVESSAR 

A MESMA. Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE MOÇÃO DE APOIO DO VEREADOR RUBIAM JOSÉ 

KONAGESKI. (PDT). MOÇÃO DE APOIO AO CONGRESSO NACIONAL, EM FACE DA TENTATIVA DE 

LEGALIZAÇÃO DO ABORTO POR MEIO DA ADPF 442, A FIM DE GARANTIR AS PRERROGATIVAS 

CONTITUCIONAIS E REPUBLICANAS DAS COMPETENCIAS DO PODER LEGISLATIVO E DE SE EVITAR UM 

POSSÍVEL ATIVISMO JUDICIAL POR PARTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL. Pedido aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo, o Vereador Presidente, deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a 

presença de todos convidando os Vereadores para a próxima sessão ordinária conforme regimento desta Casa que 

será realizada no dia dez (10) de outubro o de dois mil e vinte três, às dezoito horas e trinta minutos, neste mesmo 

local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Presidente Ademir Sebastião Burmann e secretariado pelo 

Vereadora Adriana Prestes Belinaso do que eu, Adriana Prestes Belinaso determinei que fosse lavrada a presente 

ata que, depois de distribuída em avulsos e aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 
 
                Adriana Prestes Belinaso                                        Ademir Sebastião Burmann  
                       Secretário                                                           Presidente 
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